

MULTIWRAP 130

**MASCAR** 

IT - EN - DE - PL - RU



[www.mascar.it](http://www.mascar.it)



## MULTIWRAP 130

**IT** La Mascar serie MULTIWRAP 130 è ideale per la raccolta del prodotto verde grazie alla combinazione della rotopressa Diavel e l'esperienza di Mascar nei fasciatori. Pressatura e fasciatura in una sola passata.

**EN** The Mascar MULTIWRAP 130 series is excellent for the harvesting of the green product, thanks to the combination of the roundbaler Diavel and of the Mascar experience in the building of wrappers. Pressing and wrapping are in only one passage.

**DE** Die Mascar MULTIWRAP 130 Serie ist ideal für Silage-Sammlung, dank der Kombination der Rundballenpresse Diavel und Mascar Erfahrung in Ballenwickler Bereich. Pressen und Wickeln in einem Durchgang.

**PL** Mascar seria MULTIWRAP 130 jest idealna do zbioru zielonego produktu dzięki kombinacji prasy Diavel z doświadczeniem Mascara w dziedzinie owijarek. Prasowanie i owijanie za jednym zamachem.

**RU** Серия MULTIWRAP 130 производства Mascar – идеальна для сбора силосного продукта благодаря комбинации пресс-подборщика Diavel и опыта Mascara в производстве обмотчиков рулонов. Прессование и обмотка за один проход.



<b>Caratteristiche tecniche</b>	<b>Technical specifications</b>	<b>UM</b>	<b>MULTIWRAP 130 - MULTIWRAP.25</b>
Camera	Chamber		<b>Fissa - Fixed</b>
Diametro balla	Bale diameter	mt	<b>1.30</b>
Larghezza balla	Bale width	mt	<b>1.20</b>
Numero rulli	Nr of rollers		<b>18</b>
Larghezza totale pick-up (DIN 11220)	Pick-up width (DIN 11220)	cm	<b>200</b>
Asta porta denti/denti asta	Tines row/tines for each row	nr	<b>4/28</b>
Distanza tra i denti di raccolta	Tine pitch	mm	<b>65</b>
Sistema di taglio (coltelli)	Cutting system (knives)	nr	<b>15 (0-15) - 25 (0-12-25)</b>
Lunghezza di taglio	Cutting length	mm	<b>70 - 42</b>
Drop floor	Drop floor		<b>Serie - Standard</b>
Legatura a rete	Net binding		<b>Serie - Standard</b>
Legatura doppio spago	Double twine binding		<b>Optional - Optional</b>
Lubrificazione automatica catene	Automatic chains lubrication		<b>Serie - Standard</b>
Ingrassaggio centralizzato	Centralized greasing system		<b>Serie - Standard</b>
Ingrassaggio semi-automatico	Semi-automatic greasing system		<b>Optional - Optional</b>
Pneumatici	Tyres		<b>600/55-22.5</b>
Alimentazione elettrica	Power supply		<b>12 V - 20 A</b>
Distributore idraulico trattore	Hydraulic tractor requirements		<b>1xDE , 1xSE + Ritorno libero 1xDE , 1xSE + Free return</b>
Timone regolabile	Adjustable drawbar	cm	<b>Regolabile - Adjustable</b>
Cardano	PTO shaft		<b>Grandangolare con limitatore a camme Wide angle cam type overload clutch</b>
Potenza minima richiesta	Minimum required power	Kw(Hp)	<b>88 (120)</b>
P.D.F.	Rpm from P.T.O.	g/min	<b>540</b>
<b>Dimensioni macchina</b>	<b>Machine dimensions</b>		
Larghezza	Width	cm	<b>280</b>
Altezza	Height	cm	<b>284</b>
Lunghezza	Length	cm	<b>620</b>
Peso a vuoto	Empty weight	Kg	<b>4920 - 4980</b>

**ENJOY THE ITALIAN STYLE**

IMPORTER FOR CZECH REPUBLIC AND SLOVAKIA

**UNIMARCO®**

+420 577 901 148  
unimarco@unimarco.cz  
www.unimarco.cz

**www.mascar.it**

Mascar S.p.a. - Via Roma, 82 - 36040 Grumolo delle Abbadesse (VI) - Italy  
Tel. +39 0444 380180 - Fax +39 0444 583831 - www.mascar.it